



## **Житель области признан судом виновным в совершении преступления против жизни человека**



Собранные Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2022 года в вечернее время между двумя мужчинами на территории участка дома, расположенного в деревне Давыдово Кашинского городского округа Тверской области района, произошел конфликт. Один из них вооружился находившимся в его доме ножом и по мотиву личной неприязни нанес удар в область расположения жизненно важных органов - шеи. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

В ходе предварительного расследования следователем Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1717943>